Статьей 159 УК РФ предусмотрена ответственность за мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, статья 160 УК РФ устанавливает ответственность за присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.
Часть 3 статьи 159 УК РФ и часть 3 статьи 160 УК РФ предусматривают, что за мошенничество и присвоение, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до шести лет.
В период времени с 29.05.2019 по 31.07.2020 года жительница Чановского района похитила путем обмана с использованием своего служебного положения денежные средства граждан в размере 94 114 рублей, а также присвоила с использованием своего служебного положения денежные средства организации в крупном размере – 256 929 рублей.
21.06.2022 года Венгеровским районным судом Новосибирской области жительница Чановского района приговорена к наказанию в виде лишения свободы сроком на два года шесть месяцев условно с испытательным сроком два года шесть месяцев с возложением в период испытательного срока следующих обязанностей: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, один раз в месяц являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства, в дни определенные указанным органом.

