Статьей 327 УК РФ предусмотрена ответственность за подделку, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков.
Часть 3 статьи 327 УК РФ предусматривает, что приобретение, хранение, перевозка в целях использования или сбыта либо использование заведомо поддельных паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, штампов, печатей или бланков, влечет за собой уголовное наказание вплоть до лишения свободы на срок до одного года. 
В период времени с 01.12.2020 по 22.01.2022 года житель Венгеровского района приобрел, хранил, перевозил в целях использования и использовал поддельное водительское удостоверение, предоставляющее право управление транспортным средством.
16.06.2022 года Венгеровским районным судом Новосибирской области житель Венгеровского района приговорен к наказанию в виде ограничения свободы сроком на шесть месяцев с возложением следующих ограничений: не выезжать за пределы территории г. Новосибирска, не менять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

