Отчет о  результатах деятельности Главы Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, результатах деятельности администрации Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области за 2022   год

Уважаемые присутствующие!
	Сегодня вашему вниманию представляется отчёт о проделанной работе за 2022  год. Главными задачами в работе администрации остаётся исполнение полномочий в соответствии с 131 статьёй ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. Это прежде всего забота о людях и о решении их самых насущных,  жизненных проблем.
Благоустройство территории населённого пункта, развитие  инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности села;
Взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики села;
 Социальная защита малоимущих граждан, многодетных семей, обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
	
На территории Воробьевского сельсовета расположен 1 населенный пункт с.Воробьево. Численность населения, зарегистрированного  на территории с/совета на 01.01.2023 г - 503, численность постоянного населения составляет 397  человек . В 2022  году родилось 0 человека, умерло 8  человек.
На протяжении последних лет численность населения постоянно снижается, что связанно  с превышением смертности над рождаемостью, и с оттоком молодежи в город после окончания школы и учебных заведений. И такая тенденция продолжается не один год.
На 01.01.2023 г количество детей дошкольного возраста составило 15  человек. Детей от 7 до 17 лет  62 человека , трудоспособного населения 239  человек ; пенсионеров 115   человек. 
На территории поселения на 01.01.23  расположены следующие  предприятия и учреждения: 3 К(Ф)Х, школа на 192 места, д/сад на 50 мест, клуб на 300 мест, библиотека, магазин ПТПО, 4 магазина ИП,  ФАП .
Основной доход населения составляет оплата труда, пенсии и доходы от ведения ЛПХ. Так на 01.01.23  поголовье скота частного сектора составило 99  КРС, из них коров 33  гол. (в 2022 г - 46  коров), 31  гол (в 2022 - 43 голов) свиней,368   гол. (в 2022 г462   гол) овцы, 33 гол. лошадей. 
На территории Воробьевского сельсовета осуществляли свою деятельность следующие хозяйствующие субъекты:  КФХ Мухамедьяров Р.Х., Загладо Л.П., Костенко А.Н., ИП Попов Павел Петрович, Супроненко Людмила Николаевна, Мухомедьярова Лариса Нургалиевна, ИП Загладо Б.Б. являющиеся налогоплательщиками, а также ЗАО «Дубровинское», которое  занимается как растениеводством, так и животноводством. Основную роль в вопросах обеспечения ЛПХ кормами (сеном)   играют сами владельцы  хозяйств  и частично КФХ. Зерно в прошлом году можно было приобрести у членов  КФХ и у  ЗАО «Дубровинское». Кроме организаций с/х производства, на территории МО  функционируют учреждения социально-культурной сферы. 
Воробьевская средняя общеобразовательная школа. В учреждении обучается 46 детей .
Детский сад посещает 13 детей. В 2021 году проводился косметический ремонт.
Здравоохранение.  На территории поселения действует ФАП, который оказывает  как первичную, так и специализированную помощь населению, в данном учреждении  работают  3 человека.
КУЛЬТУРА.
Организацией культурного досуга населения занимается Воробьевский муниципальный  центр культуры. В 2022 году был проведен праздник День села,посвящённый 215летию села,получено было много положительных отзывов.
ТОРГОВЛЯ, ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ И МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО.
Торговая сеть поселения представлена сетью магазинов производственно-торгового потребительского общества (ПТПО) и предпринимателей. 
Всего на территории поселения по состоянию на 01.01.2022 расположено 5 магазинов, из них 1 – магазин  ПТПО. Все магазины смешанного типа, где наблюдается значительное расширение ассортимента как продовольственных, так и промышленных товаров. 
АДМИНИСТРАЦИЯ.
Доходы бюджета за 2022  год составили всего 8143500  руб.
В т. ч. собственные доходы  640555   руб , из них наибольшая доля поступлений приходится на:
-налог на доходы физических лиц  227036
-акцизы  287535
-земельный налог  80052
 
Остальная часть доходов приходится на безвозмездное поступление от других бюджетов:
-дотация и межбюджетные трансферты  7502944руб
 Исполнение расходной части местного бюджета
       Исполнение расходной части бюджета Воробьевского сельсовета  производилось согласно утвержденной бюджетной росписи.
Кассовое исполнение бюджета Воробьевского сельсовета  составило 8246460 руб.  при годовом плане  8497265  руб. или 95%. 
Наибольший удельный вес в расходах бюджета поселения за 2022  год занимают расходы по разделам: 0100 «Общегосударственные вопросы» - 31,7%; 0801 «Культура, кинематография и средства массовой информации» -  54%; 
Общегосударственные вопросы
Запланировано 2632587  руб, исполнено 2529860  руб, что составляет 96 %., из них:
Зарплата и взносы 2028640   руб
Связь 60  т.р.
Сопровождение программного обеспечения 178  т.р
Бензин 54920  р.
Национальная оборона (военкомат)
Запланировано 121 300   руб, исполнено 121300  р.,  что составляет 100%.
(зарплата и взносы)
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)
На содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений израсходовано 511752   руб. при плане 595000 руб      На обустройство школьного перехода израсходовано 324000  руб .      
Благоустройство.
Было запланировано израсходовать на содержание и техническое обслуживание фонарей уличного освещения, а также оплата электроэнергии   368т.руб.,  израсходовано 355  т. руб. ,  из них:
-рэс  140  т.р
-уличное освещение 193  т.руб
- приобретение  лампочек –6900руб.   
 «Культура, кинематография и средства массовой информации»
Запланировано на 2022 год 4500000  руб, израсходовано  4450000  руб,     , из них:
-з/плата и налоги 2442799руб.  
-отопление 1150364руб. 
- разработка проекта ремонта кровли ВМЦК и экспертиза 572430руб.
Социальная политика. 
Специалистами  администрации   ведется каждодневная работа с населением, проживающим на территории нашего МО по  вопросам, требующим постоянного разрешения. Их круг весьма разнообразен. Это вопросы по предоставлению различной информации, выдаче различных справок. Готовится информация в пенсионный фонд, в  налоговую инспекцию, в прокуратуру, судебным приставам, в администрацию района, в полицию, в центр занятости, в земельно-кадастровую палату,  в паспортно-визовую службу,  и т.д.
За 2022 год было выдано 214  различных справок, издано 111   постановление и 39  распоряжений по основной деятельности и личному составу.
В соответствии с законодательством вносились изменения и дополнения в Устав сельсовета,  которые прошли государственную регистрацию.
На сайте администрации специалистами размещается информация о деятельности администрации Воробьевского сельсовета,  все нормативно правовые акты, справочная информация.
Планово  проводилось исследование скота частного  сектора, вакцинация птицы, собак и кошек. Администрацией регулярно проводятся подомовые обходы с инструктажем по противопожарной безопасности. 
 На  сходе  граждан, рассматривались вопросы  благоустройства, пожарной безопасности, пастьбы  скота частного сектора (В связи с отсутствием пастуха скот пасли по очереди).  
Ведется работа и с военкоматом, администрация ведет первичный воинский учет, организуется выезд в военкомат призывников на комиссию. 
В летне-осенний период уделялось внимание вопросам благоустройства и санитарного состояния нашего села(было выписано 7 предписаний по наведению порядка)            Дороги  населенного пункта  регулярно расчищаются от снега. 
 .В  2022 году на территории села был создан ТОС»ПЕРВЫЙ ЛУЧИК» , приняли участие в инициативном бюджетировании с проектом детской площадки,где вышли одними из победителей.  
  Считаю необходимым озвучить первоочередные задачи и проблемы стоящие передо мной в 2023 году.
1.   Построить и ввести в эксплуатацию детскую площадку.
 2. По мере поступления денежных средств муниципального дорожного фонда, произвести ремонт дорог в населенном пункте.
[bookmark: _GoBack]3 . Хотелось бы,чтобы удачно прошёл ремонт кровли ДК,чтобы пришёл добросовестный подрячик. 
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Хочу сказать спасибо всем, кто помогает в решении возникающих проблем. 
Я благодарю Совет депутатов, своих специалистов, руководителей района за поддержку. Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.


