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по результатам общественного обсуждения
проекта бюджетного прогноза  Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов

с.Воробьево                                                                         13ноября 2018 года  

Общественное обсуждение проекта бюджетного прогноза Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области на  2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (далее – общественное обсуждение) проведено в соответствии с Порядком разработки и корректировки прогноза социально-экономического развития Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области на среднесрочный период, утвержденным  постановлением администрации Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области  от 18.11.2016  № 110.   
Общественное обсуждение проведено путем размещения с 01.11.2018 по 10.11.2018 проекта бюджетного прогноза Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов  на официальном сайте Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет»  http://vorobyewo.nso.ru/.
В период проведения общественного обсуждения  был организован прием замечаний и предложений по проекту на адрес электронной почты администрации Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области  vorobisovet@yandex.ru или в адрес администрации Воробьевского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области: 632254, Новосибирская область, Венгеровский район, с.Воробьево, ул.Центральная,1, замечаний и предложений не поступало. 


Глава Воробьевского сельсовета
Венгеровского района Новосибирской области                                 С.В.Воробьев
 

