О запрете призыва по мобилизации отдельных граждан 
в связи с судимостью
  
Федеральным законом от 04.11.2022 № 421-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 26.02.1997 № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации» в части запрета призыва на военную службу по мобилизации имеющих судимость граждан.
Ранее в части 4 статьи 17 Федерального закона № 31-ФЗ содержалась норма о том, что призыву не подлежат граждане, имеющие неснятую или непогашенную судимость за совершение тяжкого преступления. 
Согласно внесенным изменениям, в настоящее время норма конкретизирована указанием на преступления, совершение которых препятствует призыву лица на военную службу по мобилизации.
В частности, не могут быть призваны граждане, имеющие неснятую или непогашенную судимость за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетнего (глава 18 УК РФ); против государственной власти, например, государственная измена, публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности и другие преступления (статьи 275, 275.1, 276-280, 282.1-282.3 УК РФ).
В число «запрещенных» попали также преступления в сфере террористической деятельности (статьи 205-205.5 УК РФ), захват заложника, иные преступления против общественной безопасности и общественного порядка (статьи 206, 208, 211, 220, 221 УК РФ), преступления против мира и безопасности человечества (статьи 360, 361 УК РФ).
Если судимость снята или погашена, лицо считается несудимым.
