
[bookmark: _GoBack]Около пяти миллионов рублей из областного бюджета на благоустройство территорий, создание мест отдыха получат сельсоветы Венгеровского района – победители регионального конкурса инициативных проектов 2023 года.
На конкурс инициативных проектов «Территория идей» министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области подавали заявки 13 муниципалитетов Венгеровского района. Десять из них стали победителями: Усть-Изесский, Тартасский, Вознесенский, Шипицынский, Сибирцевский второй, Туруновский, Новотартасский, Павловский, Урезский, Воробьевский муниципальные образования.
Грантовые средства в размере от 153 до 500 тысяч рублей будут направлены на содержание мест захоронения, создание условий для организации досуга населения (шесть проектов), освещение и озеленение поселения (Сибирцевское второе МО) и создание условий для занятий физкультурой и спортом (Новотартасский сельский Совет).
На конкурсный отбор принято 263 заявки из 30 муниципальных районов области. Победителями признаны 247 инициативных проектов, которые были инициированы и поддержаны жителями региона.
Самым активным районом по участию поселений в конкурсе стал Татарский район, направив на конкурс 21 заявку, далее в рейтинге идут Новосибирский, Купинский, Краснозерский, Черепановский районы.
